

На земле ТРОИЦКОЙ

СУББОТА,
15 августа
2020 г.

№ 33
(11357)



Троицкая
районная
газета.
Выходит
с 1931 г.

Государственные программы

Не зря трудились!

Каждый день на стадионе занимаются десятки жителей райцентра



ЗАВЕРШИЛИСЬ РАБОТЫ по обустройству центрального стадиона в селе Троицком, которые проводились по государственной программе «Формирование комфортной городской среды».

Здесь появились новые спортивные площадки, заново устроена беговая дорожка, и каждый день на стадионе занимаются физкультурой и спортом десятки жителей села, причем разного возраста – как говорится, от пионеров до пенсионеров. Кто-то играет



в городки, футбол или волейбол, кто-то катается на велосипеде или занимается скандинавской ходьбой, а пацанов больше всего интересуют уличные тренажеры, турники и прочие спортивные снаряды.

Валентина Ивановна Косенко – большая любительница езды на велосипеде, а Анатолий Васильевич Бодрик отдает предпочте-

ние городскому спорту. Они с удовлетворением отметили, что условия для занятий физкультурой и спортом теперь намного лучше, чем ранее. Пенсионеры выразили благодарность местным властям за работу по развитию физкультуры и спорта.

Текст и фото Виктора РЯБОВА.

Продолжение темы – на 4 стр. номера.

Новости

Недочеты устранят

12 августа состоялась приемка межпоселенческого Дома культуры после ремонта. Напомним, он продолжался с 4 июня и завершился 1 августа.

Капитально отремонтированы санузел (в соответствии с требованиями программы «Доступная среда»), бывший танцевальный зал, где на пол уложили плитку, заменили электропроводку и систему отопления, установили новые двери. Вокруг здания залита отмостка.

Ремонт проводила подрядная организация ООО «Сервис +» на общую сумму 1 млн. 636 тыс. 548 рублей. В состав приемной комиссии входили работники администрации района. Был выявлен ряд недочетов, которые подрядчик обязался устранить в короткие сроки.

Юбилей, юбилей...

С 90-летием!

В последние полтора месяца нескольким жителям района, отметившим почтенные юбилейные даты, были вручены подарки от губернатора края, поздравительные открытки от Президента России и главы района.

В июле 90-летие отметили труженики тыла Мария Федоровна Приходько из села Троицкого, Николай Михайлович Машков из Ельдовки, Зоя Ивановна Сидорова из Октябрьского, Александра Михайловна Большакова из Белого.

12 августа глава района А.В. Овсянников и начальники управления соцзащиты О.П. Поснова поздравили с 90-летним юбилеем жительницу райцентра, труженицу тыла Любовь Афанасьевну Еньшину, вручили ей подарки, пожелали здоровья и благополучия.

Ваш вопрос – наш ответ

Можно ли объединить классы?

«Мой ребенок в этом году пойдет в первый класс, и меня, естественно, интересует вопрос: почему сразу два начальных класса учит один учитель в одном кабинете? Это потому, что не хватает учителей или кабинетов? Или вообще так положено?»

Н.С., с. Новоеоловка».

Отвечает председатель комитета по социальной политике А.С. Туликкин:

«Существующие санитарные нормы и правила позволяют объединять начальные классы в один классокомплект. Это связано с тем, что в классе малокомплектной школы обучается всего несколько учеников, а то и вовсе один ребенок. Для нашего района это актуально. В каждой школе обучение организовано по-своему. Бывает, что один учитель ведет одновременно урок у трех начальных классов, которые находятся в одном помещении. Понятно, что работать с разновозрастными классами сложнее, чем с одним, но учителя с этим справляются».

Актуально

Начались медосмотры и диспансеризация

На этой неделе наши читатели задали несколько вопросов на тему работы центральной районной больницы. На вопросы отвечает главный врач ЦРБ К.Н. Фадин.

Вопрос: *Совсем скоро 1 сентября. Как известно, перед новым учебным годом учителя и ученики проходят медицинские осмотры. Как в этом году будет проходить медосмотр, если есть ограничения приема пациентов врачами ЦРБ? И как быть с национальным календарем прививок, часть которых дети пропустили в связи с пандемией?*

Ответ: Губернатор Алтайского края 7 августа внес изменения в указ от 31 марта 2020 года №44 «Об отдельных мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19». Подписание нового указа означает переход ко второму этапу снятия ограничений, установленных ранее.

В частности, откроются детские сады, и сейчас мы проводим медосмотры детей, которые пойдут в дошкольные учреждения. Следующим этапом у нас будут проводиться медосмотры школьников и учителей. Понятно, что к 1 сентября такой большой поток учащихся и педагогов мы физически не сможем осмотреть, поэтому медосмотры продлятся и в начале учебного года. Во время осмотра детей педиатры не забывают отслеживать и национальный календарь прививок, поэтому вакцинация будет проводиться, в том числе и в индивидуальном порядке.

Вопрос: *Слышал, что с конца прошлой недели в крае и начали работать в обычном режиме многие ЦРБ, в этом перечне и Троицкая. По всей видимости, теперь уже можно планировать поход в поликлинику или еще есть какие-то ограничения?*

Ответ: Медучреждения постепенно возвращаются к оказанию плановой медицинской помощи населению. Пока объемы ока-

зания плановой медпомощи ограничены. Тем не менее на этой неделе в связи с очередным этапом снятия ограничений в ЦРБ был расширен спектр предоставляемых услуг. На сегодняшний день мы начали проводить диспансеризацию пациентов с сердечно-сосудистыми и другими хроническими заболеваниями. По-прежнему ведем прием больных, нуждающихся в неотложной медицинской помощи, и пациентов с острыми болями.

Вопрос: *Регулярно мы получаем информацию о количестве заболевших и выздоровевших от коронавируса в стране, крае, районе. А вот интересно: в нашем районе были зафиксированы случаи заболевания коронавирусной инфекцией у детей?*

Ответ: За весь период пандемии в нашем районе был выявлен один случай заболевания у ребенка. Болезнь протекала в легкой форме, и госпитализация не потребовалась. На сегодняшний день ребенок здоров.

Подготовила Наталья ЗАБОЛОТИНА.

ПОДПИСКА 2021



Оформить подписку
можно на почте,
у почтальонов и в редакции.
на правах рекламы

ВНИМАНИЕ! ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ, ОТКРЫТА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «НА ЗЕМЛЕ ТРОИЦКОЙ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА.

ТОЛЬКО В АВГУСТЕ

МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ПО ПРЕЖНЕЙ ЦЕНЕ -

489 РУБЛЕЙ НА ПОЛГОДА

«Почта России» НАМЕРЕНА УВЕЛИЧИТЬ СТОИМОСТЬ ДОСТАВКИ ГАЗЕТЫ ДО ПОЧТОВЫХ ЯЩИКОВ ПОДПИСЧИКОВ, И С СЕНТЯБРЯ ГАЗЕТА СТАНЕТ ДОРОЖЕ.

**ПОДПИШИТЕСЬ СЕЙЧАС,
ЧТОБЫ ПОТОМ НЕ ПЛАТИТЬ БОЛЬШЕ.**

Акции

«Соберем детей в школу»

Каждый год в Троицком районе проводится акция, ставшая уже доброй традицией, – «Соберем детей в школу», организатором которой является Комплексный центр социального обслуживания населения. Цели акции – оказание социальной помощи и поддержка семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, по подготовке детей к школе.

Ежегодно в акции принимают участие районная и сельская администрации, индивидуальные предприниматели, организации, сетевые магазины «Мария-Ра», «Аникс». Несмотря на сложившуюся ситуацию, этот год не будет исключением. Уже сегодня оказали помощь сельская и районная администрации, семья главы района А.В. Овсянникова второй год подряд лично принимает участие и оказывает помощь в виде новых вещей и канцелярских товаров, внес свою лепту предприниматель Ю.П. Косарев. Очень надеемся, что и остальные постоянные партнеры отзовутся и поучаствуют в акции.

Комплексный центр обращается ко всем неравнодушным к чужим проблемам людям с просьбой поддержать акцию «Соберем детей в школу» и оказать помощь нуждающимся семьям.

По всем вопросам можно обращаться по т.т.: (8-35834) 22-7-87, 20-2-33.

